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 D 	 Sicherheitshinweise

NL 	 Veiligheidsvoorschriften

TR 	 Güvenlik bilgileri

GB 	 Safety information

PL 	 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

RU 	 Правила техники безопасности



Bitte lesen Sie diese Aufbauanleitung sorgfältig. Entfernen Sie aus dem Karton alle Verpackungsmaterialien, Heftklammern 
und Verpackungsbänder. Vergleichen Sie alle Teile mit der nachstehenden Artikelliste: alles soll vorhanden sein. Bitte legen 
Sie alle Teile auf eine flache, saubere und weiche Oberfläche um jegliche Kratzer zu vermeiden. Sämtliche Verpackungsteile 
sollten umweltfreundlich entsorgt werden. 

Aufbau des Sitzhockers: befestigen Sie die Füße vom Hocker (I) an Oberseite (H) und 
die Seiten (J) an jeder Seite der Füße mittels Schrauben und Unterlegscheiben (M).



Bitte prüfen sie alle 6-8 W
ochen, ob die Schrauben 

noch fest genug sind. G
egebenenfalls ziehen Sie die 

Schrauben nach. 

Vorsichtsm
aßnahm

en:
(1) B

itte drehen Sie alle Schrauben und M
uttern nur ganz leicht an. Erst 

w
enn alle Teile m

ontiert sind, sollten sie Schrauben festziehen. A
chten Sie 

darauf, dass Schrauben und M
uttern nicht überdreht w

erden.
(2) H

alten Sie alle M
ontageteile fern von K

leinkindern.

Aufbau des Tisches: befestigen Sie die Tischbeine (G) mittels Schrauben und Unterlegscheibe (K + L) auf 
der Tischplatte (F).

Aufbau des Sessels: befestigen Sie den Sitz (D) an der Rückenlehne (C) und den Arm (A+B) 
an jeder Seite der Rückenlehne (C) und eine andere Rückenlehne (E) mittels Schrauben und 
Unterlegscheiben (K) am Arm (A + B).




